[naam verzender]

[adres verzender]

[naam gemeente]

t.a.v. WOZ-bezwaarcommissie

[adres gemeente]

[plaats, datum]

Betreft: WOZ-bezwaar tegen beschikking dd. [datum WOZ-beschikking]
Geachte leden van de WOZ-bezwaarcommissie,

Hierbij teken ik bezwaar aan tegen de vastgestelde WOZ-waarde zoals vermeld in de beschikking van [datum WOZ-beschikking] betreffende mijn woning gelegen aan [adres woning].
Mijn bezwaar is gebaseerd op de volgende punten:
· Objectafbakening en vierkante meters:

Er lijkt sprake te zijn van een onjuiste objectafbakening, waardoor te veel vierkante meters aan mijn pand zijn toegerekend. Dit heeft mogelijk geleid tot een overschatting van de WOZ-waarde.

· Gebruik van de tweede verdieping:

De tweede verdieping van mijn woning wordt hoofdzakelijk gebruikt voor opslag en heeft geen meerwaarde in termen van bewoonbare ruimte. Ik verzoek om een correcte waardering van deze ruimte in de WOZ-taxatie.

· Onvoldoende rekening houden staat van onderhoud:

Gezien de huidige staat van onderhoud van de woning, verzoek ik om een heroverweging van de WOZ-waarde, rekening houdend met het feit dat de keuken 15 jaar oud is en er boven enkelglas is.

Om mijn bezwaar te ondersteunen, voeg ik de volgende documentatie bij:
· Kopie van de WOZ-beschikking

· Foto's van de keuken en het raamwerk

· Uittreksel uit het Kadaster met vergelijkbare woningverkoopprijzen in de buurt

Ik verzoek u vriendelijk om mijn bezwaar in overweging te nemen en de WOZ-waarde van mijn woning te herzien. Graag ontvang ik een bevestiging van ontvangst van dit bezwaarschrift.
Met vriendelijke groet,
[Uw Naam]
[Handtekening indien op papier ingediend]
[Uw Telefoonnummer]
[Uw E-mailadres]


Let op dat je alle specifieke informatie, zoals de datum van de WOZ-beschikking, argumenten en het exacte adres, invult voordat je het bezwaarschrift indient. Het is ook raadzaam alle relevante ondersteunende documentatie bij te voegen om het bezwaar te versterken.
